

我市五项目获省科技进步奖

本报讯(记者 邓少华) 2007年度河南省科学技术进步奖近日揭晓,我市选送的“KJ127煤矿综合监控系统”等5个项目分别获得二、三等奖。

此次获省科学技术进步二等奖的项目是“KJ127煤矿综合监控系统”

”,由市广大科技有限公司研制。该项目具有生产系统运行模拟、生产调度指挥、设备及供电系统监测、控制与管理等综合功能,设置实用齐全,可提高煤矿的自动化、信息化水平。获三等奖的分别为:市新元电子有限公司

研制的“QHL-05型全自动汉显量热仪”项目、天淇汽车模具有限公司研制的“数字化汽车覆盖件模具制造技术”项目、鹤壁煤业(集团)有限责任公司研制的“鹤壁六矿地质动力区划及瓦斯灾害预测研究”项目、鹤壁市信

通特种车工程研究中心研制的“XT/100数据链跳频指挥信息交换系统”项目。

据市科技局成果科介绍,此次全省共有797个项目申报,348个项目获奖。我市共选送6个项目,均为获得市二等奖以

上的优秀科技成果,5个项目获省科技进步奖,获奖率83%,居全省第一名。

这些获奖项目展现了近年来我市科技工作者在新产品、新技术推广应用等方面的实力。

福娃不能随便卖

本报讯(记者 张凯)“卖福娃玩具还要经过北京奥组委授权?”12月5日上午,当记者质询裕隆福田生活广场有无奥运特许商品零售授权书时,该店办公室康主任这样问道。

最近去过该超市的市民会发现,在三楼电梯口,5个福娃毛绒玩具高悬着笑脸相迎。向南一拐,20个可爱的福娃更是吸引顾客眼球。5日上午,记者在该超市福娃玩具专柜前发现,在这里,一个福娃仅售25元,不过做工粗糙。福娃胸前的北京2008年奥运会会标字迹模糊,歪歪扭扭。地板上,大约几十个福娃正静躺在一个蓝色箱子里,不时有市民在此驻足挑选。

据记者了解,福娃毛绒玩具属于奥运特许商品,要想销售奥运特许商品必须得到北京奥组委的授权,并持有奥运特许商品授权书原件。而且,仅4寸大小的“正版”福娃毛绒玩具,每个售价就高达50元左右。记者通过北京奥运会特许商品服务电话得知,我市仅中国银行为奥运特许商品零售商。

就此,记者联系到该超市办公室的康主任。据他介绍,他们这些商品是从郑州进的货,并不知道有此项规定,批发商也从没有告诉过他们,更拿不出授权书。

随后,记者将此问题反映到浚大工商所,该所一白姓工作人员表示,等所长回来之后,他们将商讨并采取措施。

小小传单麻烦不小

本报记者 李鹏

有不少市民反映,在学校周围超市门口,在人口稠密的交通要道,都能收到各式各样的宣传单,其中最多的是辅导培训班宣传单。刘青勇先生告诉记者,12月2日不到3个小时,他的车篮被塞了两张传单,手里还有5份。

12月3日,记者的车篮里也多了两份传单。在新区的一些路段,记者还看到一些环卫工人正在打扫路上七零八落的宣传单。那些在电线杆上面的宣传单,她们还要一一把它们揭下来。一位环卫工人告诉记者:“环境是我家,如果没有这么多市民随手扔宣传单,我们也不用这么辛苦了。”市民张天明先生说:“这些散发的宣传单我不想要,是被硬塞的,其中的内容对我来说没什么价值。”有的市民更是看也不看,接过后走两步就随手扔了。市民王女士认为,做广告应该有具体的场所,可以通过杂志、报纸或者和一些刊物捆绑在一起发给我们,也可以通过其他途径来做。这种街头巷尾散发小传单的行为,完全没有考虑到我们的意愿,是不道德的。再说,浪费这么多纸张做出很少有人问津的小广告,对国家对自己都是一种浪费。

据市工商局相关负责人介绍,自搞活市场经济以来,印发小传单已经不需要登记备案了,但是印发的内容必须和实际情况相符。如果消费者对传单内容有疑问,经有关部门核实属实,根据相关条例将会对传单经营者给予惩罚。

在城管大队和环卫处,记者看了城市市容和环境卫生管理条例实施办法,又听了相关负责人介绍。对散发传单这种行为,他们称也很头疼。在证据确凿的情况下,他们可以没收传单,视情节轻重也可以采取必要的强制措施。但是,解决问题的根源在于提高市民的整体素质,他们不愿意采用强制手段。“对于屡劝不改者,我们将采取必要的措施,给市民一个满意的答复。”



保护一方平安

12月4日,鹤壁武警支队新装备的两辆武装巡逻车开始上路巡逻。巡逻队每8人为一个小组,全副武装分乘两辆巡逻车,保护一方平安。

记者 韩海波 车国胜 摄

温馨提醒 暖人心

本报记者 邓少华

“晚上睡觉前要检查门窗,车辆要随时上锁入库。”“不要乱拉电线,用完电器要及时拔掉插销。”这些温馨话语全部出自黎阳路办事处印制的公开信中。12月5日,记者在市直机关3号院采访时发现,每个楼道口都贴有这种公开信。

当天,记者在黎阳路办事处所辖的几个家属院中也看到了同样的公开信,这些公开信多张贴在居民楼的防盗门或楼道口的显眼处,出入居民楼的人很容易看到。信的内容主要包括三部分:冬季防火常识、冬季治安防范注意事项、户外防盗抢注意事项。在市直机关3号院,看到记者留心公开信,居住在11号楼的阎大妈说,家属院的老人多,平时难免有一些想不到的事,时常有这样的提醒让人心里觉得热乎乎的。

据黎阳路办事处办公室的工作人员介绍,随着家庭用火、用电量的增多,容易引起火灾的因素也相对增加;再加上天气冷了,人身对外界的敏感度也相对降低,容易放松警惕给犯罪分子以可乘之机。为了提高市民的防范意识,办事处专门印制了1万多份公开信,由工作人员张贴到每个社区家属院和村庄。

全国24位水墨艺术家集体“戒色”

我市画家冯海民应邀参加中国当代水墨艺术展

本报讯(记者 樊青戈) 李安导演的电影《色·戒》正在热映,而借此名正在郑州十方艺术馆举行的“戒色·中国当代水墨艺术展”吸引了人们的眼球,包括我市画家冯海民在内的全国24位当代最具本色艺术魅力的水墨艺术家,向参观者展示了一场当代水墨艺术盛宴。

现为市美术家协会副主席的冯海民先生,其水墨画师承中国当代艺术大师丁立人先生,又独辟蹊径走出了一条具有“海民风格”的绘画道路,并取得了令人瞩目的成绩,受到业内人士的关注。11月30日举行的本次水墨艺术展开幕式,还特别

介绍了他和他的绘画艺术,同时他还受到了来自韩国的著名书画家金兑庭教授和我国著名画家石虎先生的高度赞誉。

至于本次展览为什么以“戒色”为名,据昨天刚从艺术展上回鹤的冯海民解释,水墨是中国本土艺术的灵魂,也是中国艺术的本色,本色即原色,意味着生命之源,混沌之初。“戒色”,就是戒掉浮华的、多余的“色彩”,呈现万物混沌的晶莹本色。作为中国视觉文化最高成就的水墨艺术,要用最简略最本质的笔墨呈现天地造化的幽奥深静。

据悉,艺术展将于12月10日结束。



12月5日,刘长屯村快乐的村民正在健身。

近年来,开发区黎阳路办事处刘长屯村的村容村貌大有改观,人均年收入已达4000多元。村里投资200多万元修建了村小学,投资70多万元修建了村中道路,投资5万多元购置健身器材40多套,投资3万多元建设了文化大院,户户都通了水泥路。

李国庆 郭银生 摄

新农村 新农民